

Györfy-autóservice

Boldogasszony s.-ut 3. 460 Hősök kapuja mellett.
Shell-service. Tel. 29-09. Fiat-service.

— **Névváltozások.** A »Budapesti Közlöny« közli a következő névváltozásokat: A belügyminiszter Kelevéz Ede Sopron városában 1910. évben született, róm. kat. vallásu, soproni lakos kérésére jelenlegi családi nevét, korábbi családi nevére »Keller«-re változtatta vissza. A belügyminiszter Tábori Antal Csávol községben 1913. évben született róm. kat. vallásu csávolyi lakos kérésére jelenlegi családi nevét, István nevű kiskorú gyermekére is kiterjedően korábbi családi nevére »Fischer«-re változtatta vissza. A belügyminiszter Szabolcsi Mihály Porva községben 1893. évben született római kat. vallásu, porvai lakos kérésére jelenlegi családi nevét kiskorú gyermekeire is kiterjedően, korábbi családi nevére, »Szelencséke«-re változtatta vissza. A belügyminiszter Kerek József Budakalászi községben 1910. évben született róm. kat. vallásu budakalászi lakos kérésére jelenlegi családi nevét korábbi családi nevére, »Klulich«-ra változtatta vissza. A belügyminiszter Dévényi Antal Budaörs községben 1912. évben született róm. kat. vallásu budaörsi lakos kérésére jelenlegi családi nevét, kiskorú gyermekeire is kiterjedően, korábbi családi nevére, »Deigner«-re változtatta vissza. A belügyminiszter Perlaki József Pilisvörösvár községben 1888. évben született, nóm. kat. vallásu pilisvörösvári lakos kérésére jelenlegi családi nevét korábbi családi nevére »Peller«-re változtatta vissza.

— Janik-vendéglőben ma flekken és vargabéles.



Szái- és tanóharmonika
ujdonások, hegedű stb.
STEINER hangszerüzemben,
SZEGED, Kelemen utca 7 szám. 370

— **Hadiszempontú iparstatistikai felvétel az Egyesült-Államokban.** Washingtonból jelenti a Külföldi Hírek: Az amerikai gyárosok országos szövetsége most tette meg jelentését a Termelésirányító Hivatalnak. A jelentés szerint a már hadirendeléseken dolgozó több ezer nagyüzemen felül 18.000 kis- és középzem áll készen hadirendelések teljesítésére. A szövetség vizsgálata 14.077 üzemre terjedt ki, míg mintegy 4000 további üzemet más szervezetek vizsgáltak felül. A gyárosok szövetségénél bejelentett üzemek közül 3994 máris hadirendeléseken dolgozik. 2900 üzem kihasználatlan gyártási lehetőségekkel rendelkezik, míg 4800 üzem hajlandónak mutatkozott berendezésének kibővítésére, ha nemzetvédelmi rendelkezéseket kap. Mintegy 600.000 gép áll készen ezekben az üzemekben a nemzetvédelmi program gyártási céljaira.

— **Jön a vérkollázs.** Budapesti jelentés szerint a közellátás biztosításával kapcsolatban illetékes körökben felmerült az a terv, hogy népelemezési célokra felhasználják az állati vért. A vágóhidon levágott állatok vérével ezelőtt takarmányozási célokra dolgozták fel. Németországban kísérletek eredménye alapján megállapították, hogy vérből ízletes élelmiszert lehet készíteni: a németek már évek óta gyártják a vérkollázsot. Most elhatározták, hogy Magyarországon is megkezdik a vérkollázs gyártását.

— **MUNKAKÖZVETÍTÉS.** Munkát kaphatnak a hatósági munkaközvetítőnél. Férfiak: 2 kovács, 1 szerszámlakatos, 1 vasesztergályos, 1 vasöntő, 1 asztalos, 2 esztergályos, 5 bogár, 1 kosárfonó, 5 kötélgyártó, 10 cipész, 1 kalapos, 2 borbély, 2 pincér, 2 napszamos, 1 fűszerkereskedő, 6 gazdasági mindenés. Nők: 3 szőnyegszövő, 1 szemfelszedő, 2 varrónő, 6 hölgyfodrásznő, 14 mindenés, 15 mindenés főzőnő, 1 szobaleány és 5 bejárónő.

— **A Jelenkor legújabb számának vezércikkét** Almásy József írta. Frey András az Iszlámról, Szabó Zoltán Pétaim marsallról, Lengyel Balázs Kazinczy példájáról, Csécsy Imre Andrassy Klára grófnőről ír cikket. A gazdag tartalomról ki kell emelnünk Jacques Maritain: Gondolatok a jelenkorban, Egry Gyula: Egy ifju az ifjuságról, Kéry László: Ady angolul, Simándi Béla versét, stb., stb.

ÖNNEK, vagy aki az életében szerepet játszik, mindenkiről mindent megmond, lelki, anyagi vagy gazdasági sorsáról

H A R X grafológus

Lakásán, Somogyi-u. 11, I. em. 4. egész nap fogad.

— Az IBUSz az idei évben — mint eddig is — újból kiadja a nagyközönség kényelmére balatoni jegyfűzetét: »Egy vidám hét a Balatonon« címmel. Ez a jegyfűzet bármely balatonmelletti fürdőhelyre, vagy Hévizre érvényes az elő-, vagy utószезonban, tehát május 1-től június 22-ig és augusztus 22-től szeptember 30-ig. A jegyfűzet ára Budapestról, vagy a Dunántulról 57 pengő, a Dunáninnen 59 pengő és Budapestról 350 km. távolságról tulról 63 pengő.

— **Zöldhelyi Anna** — könyvügnök. Zöldhelyi Anna, a kolozsvári, nagyváradai és szegedi színház egykori jól ismert primadonnája bacsut mondott a színészetnek és — könyvügnök lett. A »Nagyvárad« című lap közli, hogy a városban, nagy sikereinek egykori színhelyén most Márai, Nyirő és Tamási-sorozatokat eladásával foglalkozik. Néhány évvel ezelőtt a Vigszínházhoz szerződött komikai szerepkörben, azonban meg kellett válnia a színpadtól. — Uj szerepkörében — írja a Nagyvárad — vigjátékok és operettek helyett regényeket és novellákat kell sikerre vinnie...

— **23 fagyaltárusítási engedély Szegeden.** Miniszteri rendelet értelmében csakis hadirokkantak, hadiözvegyek, vagy hadiárva kaphatnak engedélyt az idén fagyaltárusításra. Ezek közül 20-an mozgárárusok, hárman pedig a hadirokkantak közül meghatározott helyre kapták az engedélyt. — Itt említjük meg, hogy a fővárosban a fagyaltárusítalonok, amelyek kizárólag fagyaltatot árúsítanak, vasárnapokon nem tarthatnak nyitva. Szegedre ez a rendelet még nem érkezett le, így — az iparhatóság információja szerint — a fagyaltárusítalonok egyelőre vasárnap is nyitva tarthatnak.

— **»Hölgyeim, ne ragadjunk...«** Ezzel a címmel a »Makói Ujság«-ban olvastuk és kommentár nélkül közöljük az alábbi sorokat: *»Német bajtársaink már azelőtt is szóváltotték előttünk, hogy hölgyeink némelyike kissé túlságos viharosan és tovakodó módon nyilvánítja irónyukban rokonszenvét. Nem akartunk hinni füleinknek s nem akartunk egy-két szörványos esetből kifolyóan kioktatást adni hölgyeinknek. Ma azonban nemcsak füleinkkel, de szemünkkel is meggyőződhattünk arról, hogy a német bajtársak panasza indokolt, sajnos, nagyon is az. Ezért indokoltnak és időszerűnek látjuk azt is, hogy ezúton hívjuk fel — főleg fiatalabb korosztályú — hölgyeinket a mérsékletre. Elvégre szép, szép az a nagy német barátság, meg is érdemlik derék bajtársaink, hogy szeressük őket, de ne tovakodjunk ennek a szeretetnek a kimutatásával. Őrizték meg hölgyeink a magyar nő és a magyar honleány méltóságát, jóízléseit. Vonatkozik ez azokra a hölgyekre is, akik azon a címen, hogy esetleg gagyognak valamit németül, sürgős teendőjüknek tartják, hogy leszer-viszozzanak, lepertusodjanak a legelső útjukba kerülő német katonával s nyakukba borulva erőltessék rá szegényekre túlságosan fellángoló imádatukat. Ezt a kérést elsősorban a megrohmozott német bajtársak felkérésére közöljük a kedves sőt túlkedves hölgyekkel.«* — írja végül a »Makói Ujság«.

— **Megszökött az előleggel.** Notórius bűnöző került pénteken sikkasztással vádolva a szegedi törvényszéken dr. Molnár István törvényszéki bíró elé. Vámos István dombegyházi cipészmeister a közelmúltban többektől cipőkészítési rendeltést vett fel, a vásárlóktól előlegeket kért, a pénzzel azután megszökött. A feljelentésekre a sikkasztó cipészmeistert Kassán fogták el a rendőrök az ellene kiadott személyleírás alapján. Vámos a törvényszék előtt nagy nyomorával védekezett. A törvényszék a bizonyítás lefolytatása után büntetett előéletére való tekintettel négyhónapi fogházbüntetésre ítélte.

— **Hirtelen halál.** Hirtelen haláleset ügyében rendelt el pénteken a szegedi rendőrség orvosrendőri boncolást. Csütörtökön éjjel a Dugonics-utca 26. szám alatti lakásán hirtelen meghalt Gáspár Károlyné 86 éves asszony. Holttestét a törvényszéki bonctani intézetbe szállították.

— **Szeged sz. kir. város Árverési Csarnoka** 1941 május 20 és 21-én hivatalos helyiségében árverést tart, mely alkalommal a Városi Zálogház és Nemzeti Hitelintézetnél 1941 március végéig lejárt és nem rendezett tételek kerülnek árverésre és pedig 20-án délután fél 4 órakor ékszer, 21-én pedig ingóságok árvereztetnek. Magánosok árverési megbízásait legkésőbb 21-én déli 12 óráig vállalja az Árverési Csarnok. Igazgatóság.

— **Bövéru, kövér egyéneknek, köszvényes betegeknek és aranyérben szenvedőknek** reggelként éhgyomorral egy-egy pohár természetes »Ferenc József« keserűviz, biztos, alapos és mégis enyhe hashajtó hatása következtében, gyakran igen jó szolgálatot tesz. Kérdezze meg orvosát!

— **Áramszünet.** A villanytelep közli, hogy vasárnap hajnali 4 órától 14 óráig Fodortelepen, Somogyitelepen, Tarjánban és a külső Vásárhelyi-sugárút páros oldalán nem szolgáltat villamos-energiát. 216

— **Megjelent a Repülők Lapja.** A Magyar Szárnyak repülésügyi folyóirat legújabb száma gazdag tartalommal most jelent meg. A lapban Milch német vezértábornagy ír a német haderő kiváló felkészültségéről, Horváth István alezredes világháborús visszaemlékezéseit és Bisits Tibor repülő-órtnagy légiháborús krónikáját közli. Udvarny Jenő százados repülőhíreket közöl. Ezenkívül Nagyiványi Zoltán novellája, vitéz Hefty Frigyes magassági repülésről szóló beszámolója, stb. teszik változatosabbá a legújabb számot.

FIGYELEM!

CSERÉPTETŐK javítását, átalakítását **JUTÁNYOS ARON VALLALOM:** 215

Kinhoffer János

cserep- és palafedőmester, Rákóczi utca 70 szám.

Lóspört

Jelöltjeink a szombati versenyekre:

- I. Pietrisz — Basalak
- II. Veritas — General
- III. Pietrosz — Dame blanche — Uccu
- IV. Kontrás — Corso
- V. Sári — Csicsóné II. — Pénz
- VI. Tenor — Darabont — Gárdista
- VII. Felhő II. — Seregély — Láncoa
- VIII. Pitykó — Apuka — Kapd le

KOVÁCS LAJOS fogadóirodája

Szeged, Feketesas utca 9. Telefon 29-49. 213

AZ OLVASÓ ROVATA

Nincs telefonállomás a rókusi pályaudvaron

Mélyen tisztelt Szerkesztő Ur! Kérem, hogy „Az olvasó rovatában” soraimnak helyet adni sziveskedjék. Megjelent már gyakran hasonló cikk, de most újra aktuális lett, ezért szeretném az érdekeltek figyelmét felhívni. A napokban a szabadkai vonattal utaztam el a Rókusi pályaudvarról és a vonatindulás előtt jutott eszembe egy fontos és sürgős ügyet még Szegeden elintézni. *Telefonállomást kerestem, de bizony a pályaudvaron nyilvános távbeszélő nincsen!* Szegeden, az ország második városában, ahol az idegenforgalmat akarjuk fokozni, még a helyi igények kielégítéséhez és a mai élethez oly nélkülözhetetlen berendezéseket sem találjuk meg. Igyekezzenek az illetékesek oda-hatni, hogy szereltesen fel a posta mielőbb néhány nyilvános távbeszélő állomást, de ne csak a Széchenyi-téren, hanem a város minden pontján, főként közforgalmi, fontos helyeken. Soraim közléséért maradok tisztelő híve: *(Aláírás.)*

Friss

sértés fejláb

kilogramonként 1.40 P.

Friss sertészsiger 1.30 P

kapható a **Pick szalámigyár** Fel-sőtiszapart 12. elárusító helyén. 60